

СОСТАВЫ КОМАНД

(Предварительные. О возможных изменениях в составах команд будет передано по радио стадиона)

«СИГНАЛ»

А. Л. ВОРОБЬЕВ
Засл. тренер Тадж. ССР
Г. М. НЕДЕЛЬКИН
В. П. ЗНАРОК

— Начальник команды —
— Старший тренер —
— Тренер —

Вратари:

Духанов Анатолий (1949)
Куделин Олег (1960)

Джиоев Умар (1947)
Буянаускас Витаутас (1955)

Защитники:

Мамонтов Михаил (1950)
Хвостов Михаил (1953)
Ганин Сергей (1955)
Никитин Вячеслав (1951)
Дындиков Алексей (1952)

Калымбетов Абиль (1949)
Ципкун Василий (1947)
Чевелев Евгений (1948)
Ахинбаев Айткуль (1953)
Карибаев Федор (1958)
Чемученко Валерий (1953)
Сарыбаев Бахыт (1955)

Полузаштитники:

Бударин Виктор (1945)
Абрамовских Валерий (1953)
Белоусов Алексей (1951)
Похлебаев Александр (1956)
Шааб Вячеслав (1956)

Кенжебаев Пернебай (1958)
Сорока Федор (1958)
Носков Геннадий (1950)
Стрелин Павел (1952)
Яровенко Владимир (1952)

Нападающие:

Шелгунов Владимир (1952)
Пивненко Владимир (1949)
Колесников Андрей (1955)
Сергеев Николай (1957)
Чурилов Вадим (1953)
Осколков Александр (1958)

Мунбаев Марат (1951)
Романович Юрий (1953)
Ермамадов Ахмат (1955)
Дзугуров Борис (1958)
Тесленко Владимир (1957)
Головин Юрий (1954)

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Следующая игра на нашем стадионе состоится 14 июля. «Сигнал» принимает команду «Химик» (Джамбул). Начало игры в 19 часов.

Цена 5 копеек.

Ответственный за выпуск И. ЗОЛОТАРЕВ.

ФБ08759. 30/VI-1977 г. Тираж 1500. Заказ 12972.
г. Челябинск, 454000, Свердловский проспект, 60.
Типография издательства «Челябинский рабочий»,

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»

40 ЧЕМПИОНАТ СССР

2 лига 5 зона

10 июля 1977 года

Начало в 17 часов



ФУТБОЛ

«СИГНАЛ»
(Челябинск) г. Челябинск № 8

«ОРБИТА»
(Кзыл-Орда)

Сегодня в 19-м туре «Сигнал» принимает футбольную команду «Орбита» (Кзыл-Орда).

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

Футболисты команды «Орбита» представляют коллектив физкультуры областного производственного управления связи.

Биография команды коротка. Год ее рождения — 1968 год. С этого времени она начала свой путь в классе «Б» под названием «Автомобилист». Дебют команды был неудачным — 21-е, последнее место в зоне Казахстана. Переигровку за право остаться в классе «Б» «Автомобилист» провел успешно.

В следующем, 1969 году, команда заняла 17-е место, а в 1970 г. — 6-е место.

Этот успех позволил футболистам Кзыл-Орды получить право выступать в 1971 году во второй лиге класса «А». Команда заняла 6-е место. В 1972 году — 10-е место, в 1973 году — 8-е место.

В 1974 году команда передана новому коллективу физкультуры при областном производственно-техническом управлении связи и переименована в «Орбиту». В 1974 году команда заняла 9-е место, в 1975 году — 7-е место, причем 2-е место среди казахстанских команд вслед за «Целинником» из г. Целинограда.

В 1976 году команда играла со срывами, в итоге — 14-е место в зоне, а среди команд Казахстана, лишь девятое.

Результаты выступлений команды в классе «А»:

	И	В	Н	П	Мячи	О	Место
1971 г. — 5 зона	34	12	12	10	33—33	36	6-е из 18
1972 г. — 6 зона	36	13	14	9	32—26	40	10-е из 19
1973 г. — 6 зона	30	12	4	14	33—41	28	8-е из 16
1974 г. — 1 зона	30	10	9	11	41—37	29	9-е из 16
1975 г. — 5 зона	34	14	8	12	44—36	36	7-е из 18
1976 г. — 2 зона	40	14	10	16	41—44	38	14-е из 21
Итого:	204	75	57	72	224—217	207	

Бомбардиры «Орбиты» в сезоне 1976 года (41 мяч): М. Мунбаев — 14 мячей, В. Заречный — 6, В. Яровенко — 4, Забудько и А. Клопков — по 4, М. Салихов — 3, Г. Носков — 2, В. Чевелев, И. Гурман и А. Калымбетов — по 1.

В этом сезоне в команде произошли следующие изменения: приглашены В. Заречный — в «Кайрат» (Алма-Ата), М. Салихов — в «Памир»; Н. Хван и А. Клопков перешли в команду «Трактор» (Павлодар), И. Гурман закончил выступать в командах мастеров.

Команда пополнилась молодежью из местных клубов: защитники Ф. Карабаев, А. Ахинбаев, полузащитники П. Кенжебаев, Ф. Сорока, нападающие Б. Дзугуров, А. Ермамадов, Ю. Романович.

ВОКРУГ МЯЧА

НЕУМОЛИМЫЙ СПОРТИВНЫЙ ЗАКОН

Город Берик-на-Твиде лежит на границе Англии и Шотландии. Но город принадлежит Англии.

В Берике хороший родильный дом. Но шотландцы везут своих жен не сюда, а в далеко отстоящие шотландские города. Ребенок, родившийся в Берике, будет считаться англичанином. А вдруг родится мальчик? Тогда он никогда не сможет играть в национальных командах Шотландии в футбол и регби...

Таков неумолимый спортивный закон.

«ДУРНОЙ ГЛАЗ»

Один французский журналист, большой любитель статистики и коллекционер футбольных курьезов, опубликовал в печати любопытное сообщение о том, что английский клуб «Куинз Парк Рейнджерс» с основанием может считаться самой корректной и дисциплинированной командой мира: в течение 16 лет ни один из игроков клуба не был удален с поля.

Два дня спустя после этой публикации полузащитник «Куинз Парк» Боулс в матче с «Мидлсбро» получил красную карточку. Английские журналисты упрекали затем своего французского коллегу в том, что он «сглазил» клуб.

ПЕЧАЛЬНЫЕ ФАКТЫ

За последние пять лет только четыре тренера 22 клубов первой английской футбольной лиги сохранили за собой свои посты.

Комментаторы припоминают, что с 1945 года в 92 клубах страны сменилось 900 наставников!

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

- | | |
|-----------------|-------------------|
| «Динамо» См. | — «Амударья» |
| «Актюбинец» | — «Алга» |
| «Металлург» Мг. | — «Ходжент» |
| «Газовик» | — «Шахриканец» |
| «Уралец» | — «Металлург» Чм. |
| «Нефтяник» Тм. | — «Химик» |
| «Пахтаки» | — «Нефтяник» Ф. |
| «Зарафшан» | — «Иrrигатор» |
| «Хорезм» | — «Автомобилист» |